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Instrucciones
para el uso del Calculador “MICHAELIS”

LI

Explicacion:

A} Calcolador peguefin: Sirvg pary coleular
{:-!'h\dm!- con cargas fijas en un |agdo ¥

: # * vibrantes (mAgeniEas, ofc ]-an al otro
com 104 shguientes (imites de trabajo- admitidos: .
para el hormigon (Rb) hastm 45 y 40 kes. por om® réspectivamente
» ¢ higrro (Ha)y = (&K o0 = » » + [
L.os resuliados son absmitamente exactos, ajnstindose on o que s reliers 4l empotramicssio o las prescrip-

clones generalss,
Bj Calculador [rnulu' SiTwe mara calcrlar

vigns o nervies de lorjados énsun lodo ¥
vigas de hierro un doble T en el otro. b, , I. 1,. s kel
_L.t compresiones daol hdlrnh;l‘rn'nﬁl coami Ing lensdones del lilerra ostifa- noien #xcolen ¢n casokl normales

dé e Timites ndmitidos: " L

| %
. ‘ ;'-Lﬂ: Mu.._&*:@_n ! parn # horapgon v VK Eﬂ". pur & — i@u_r_gg! o

Ejemplo: .
F

Se desea calcular el plad e hormigdn armado de ana Bbrlia ségmin e J,ﬂ-'ul!ndn ul Lo eon un carga fijay
“lota) de 850 kgs. porm.? (inclulde ¢ peso proplo del pisa), .
s
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Poa. | Cgda de rona findl e momipatn i = —
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e e -‘r'nlmh . [ it
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" | -« ¥ign semi-pmpotoada conmomenta M = T i
P. L
« | s s = golumente ppoyadae 5 e M= H a
- L]
« « » » (e liorro en doble T,

Por 8! Luz e L =3 metroa, Pegporcion de n mezcls = 300 kgs de cemento por m.® de hormigon
Se coloca lu rays del cupsor de celnloide subre ol ndmera "6 kgs " [cangactotal) en el sector gue levi lefhai-
| "] eachin “ S !1Iler5l[=-|:l:.'|1‘|l|,ﬂ-,l:|n ig lines vertical corpespondionie u ia luz do 3m: da 16 Hhes horizomtal pard ancoi-
trar &n el marged izquierdo el expesor tatal del torjadd = 10 an y enfreete del nhmero 10 se ve la armadurn "fe”
= unbs 5,8 em.f por cada WO cm. de roan intereshda — mmae 10 variligs de hierro redondo de 8 mim. de didmetro
sogiin ia tabla de secciones del calcuindor grande m?n este cano. s exaciaments = 14 verillos de 8 mim,
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Pas. 2 Cono en gsie caso dd 7oena centril el momento de flexidn M es FﬁL,:n colota ls raya del cursor sobre el mimero

A iullu;"' del sector cormpspondienle 4 Pli'" y haclepdo lnmikmn operaclin gué mmles, reaults un forjado de 9¢m,

e E:Fﬁf_run i urmndqi_: "I =52 cm.t por cada 1000 cm, = 10 varllas de ?’I‘I-hﬁ con arreglo n In tablE uples

-Lﬂ-d't!.'—&'hil
. Dbservacion: Cusndo se tfﬂ'ti;ﬂﬁ forjados solamente apovados (losas sobee mamposieria o liudriild) s& utiliza
|y Bl BECtOr qUE €O nden 5

Pos. 1= Casarde une vips con forado npn'yuﬂn aobre 3 puntos con ana oz de 8,00 wml Como solameaie ésid empotradn
en €] apoyo corvéspondienta &l piler de hormigdn armado hay gue stenerse al Bector correspondibnia o P’,-:‘ des-
phés de haber determinadola cargs por metro lineal "'I*'J ©con arreglo & I8 1orefula siguiente:
= i’.-’%-?.! + WG =furEn total porm.? (p) multiplicado por anchura de cafgn tolul (b)) dividids por anchu-

_ra de cabeza = zoda interdsadin o 1o comprestin (b = 13 de Ja b de s viga nsds 100, (Viéase fambidn dibujo cod
i ?_gl expliciciones #0 la parts imuierda del celenlador grande)

P cargn total — 6% kgs.ipor m.t de forjado. 1

b | = amchura di o zone (SEparacion de vigas) = I m.

‘b= anchura de la cabeza = zonn Interesadn a lifcompresidn =y dé In luz= St m,

pRar 1o tantu
il p' .Wﬂnm{mﬁ}ﬂm_ 1075 ks
Coltquese la myn deljursor sobre laclira 1075 jgze. (entre os ndmeros l.l].'hJI v 1100} del Rector '-ﬂ’.— por ira-
p - barge da un n:ml—mjputrnmmh El gruce ile -lHEhii raya con'la lned vertical de b m. de Iz da In Hees horizontal
';r"- qur.- indlch én s fina) kerdo el valor ben =29 cm. ifug Im:,r jue numentar por el valor de o =5 om de mmt..-.- ile
g alturp toial de ln t;uu le 34 em, Encima del*'mimero 29 de encuentrs el valbr 1I|F_1't~ = 10,1 em?, el cudl hay que
‘ o rm;tar sl Empre anchura de |8 cabers o zony intéresada o ln co n
li"& 10,10 .-{’Eiliﬁ ﬁil * pura cuyn seccidn se pueden disponer 5 hie
&rgin ln InHa‘ytunlna mi

sk nchurs de i _,__...I..]'ﬂi esfurzos trupavirinlos. pero suner

dn. Kesultn, pres, wna armadurs
rﬂll:lndm de 23 m/my dedidmetra

I Como se trata de un,.  4u solaminte apoysdn, =8 colocn fit ru;,rn del u‘nrl ol mifh
£ L, yhaciendo o misma q um:iﬁn que andes resulim el valor de b-a =37 ¢cmu
(h=ft =37 cm. 4 p-="5cm.;L on uns armadorn de 15, 1 L2 =2m*=8 hlerr('n r :
En general, &l espesor del forjado que, camo es sdbido, forma la cabeza dnhﬁ ;B “rmhje. pero esta
el o s2'ha tomado en cot pideracidn, Fn tanrecuenit, lng conprestanss dal 'm el i:ntﬁl.'l . .ﬁ'
por em.®, rlentras que ln bemsldn del hlerro ne sufre variaciones de importancia ||||u este :ﬁuﬂm ||5:EITm 5, BATETE
1000 v 1200 ks por cm *. Sin enthirgo hay que sdvertir que en Jos ﬁmahnmuluﬂt delic éx 7 - delenidnmente
&l prioblema, &1, por ﬂempf'n ixkaten caberas de viges con anchiora reduchda v @'gﬁ!; ralitlvageale oleviddae can
grandes luces. Eptopras s& impone cosi Slempee n necesidad de colocar unn armudira en compresion,
Observaclén: La snchurd de lo coboin do lo rormn biteressds o ia comprésion en lda vigas con forjedo et
variahle, pero genatilmentie se foni jgy L Icr-r:fq de-lg o Abora bigy =l la-anchura de carga I:ll fuese
menor del tercio del lnrgo de o vign, hay que caleular |Ggicamente b=
Pon L. Vign maestrs do hierr en forma de doble T en lugar de vigas de hormigdn prmado, Luz & m. Hay que deter-
minar la carga por metrolineal q 4 by =630 3 3=1850 kg=. ¥ colocar luego in rayn del cursdt acbre o inter-
seccion de les lineas de lug "8 m " y cargn " |US0 kgs,” pars encoatrar en gl sector triple:
.- efl la segunda Alh © al periil normal necesarlo 32 (por no ser corriente e!_pl_':',rfll b
en la tercera » - el peso por metro lineal = 81 kis.
el primera ¢ 2elmomento de réslstencin We =781 em.'.
Si se deses smplepr 2 o 3 vigak o mds, se divide of momento de resistedcin pi;-r i..}. [ hu:-nlmh:- con urreglo

# estos resallindos |os perfiles gdecondis. i %a :
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